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1993 -09- 23 

der Abgeordneten Dr. Ilse Mertel 

und Genossen 

ANFRAGE 

an die Bundesministerin für Umwelt, Jugend und Familie 

betreffend Symposium "Unternehmen Familie" am 1. und 2. Oktober 1993 im Palais 

Auersperg in Wien 

Am Mittwoch, 22. September 1993 haben Sie im Rahmen einer Pressekonferenz das 

Symposium "Unternehmen Familie", das am 1. und 2. Oktober 1993 im Wiener Palais 

Auersperg abgehalten wird, vorgestellt. Sie haben ebenfalls angekündigt für dieses 

Symposium den Ehrenschutz zu übernehmen und für die entsprechende finanzielle 

Unterstützung zu sorgen. In der Einladung zu dieser Veranstaltung tritt einer Verein namens 

"Vienna Point" auf. 

Die unterzeichneten Abgeordneten richten an die Bundesministerin für Umwelt, Jugend und 

Familie daher nachstehende 

Anfrage: 

1. Wer sind die Funktionäre des Vereins "Vienna Point"? 

2. Wo ist der Sitz des Vereins "Vienna Point"? 

3. Ist dieser Verein auch außerhalb Österreichs tätig? Wenn ja, in welchen Ländern? 

4. Was sind die Ziele des Vereins "Vienna Point" gemäß Vereinsstatut? 

5. Welche Verbindungen bestehen zwischen Ihnen bzw. dem Bundesministerium für 

Umwelt, Jugend und Familie zum Verein "Vienna Point"? 

6. Wie hoch sind die Gesamtkosten der Veranstaltung "Unternehmen Familie"? 
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7. Hat das Bundesministerium für Umwelt, Jugend und Familie einen finanziellen 

Beitrag zu dieser Veranstaltung geleistet? Wenn ja, in weIcher Höhe? 

8. Wie rechtfertigen Sie angesichts der angespannten Budgetsituation und ins besonders 

der Probleme rund um die Finanzierung von familienpolitischen Leistungen, die 

Unterstützung eines von einem privaten Verein veranstalteten Symposiums aus 

Steuergeldern? 

9. Welche Firmen, Unternehmen und Institutionen treten bei dieser Veranstaltung als 

Sponsoren auf und wie hoch sind die einzelnen Sponsorbeiträge? 

10. Welche Einnahmen sind dem Verein aus der Vermietung von Ausstellungsflächen 

zugeflossen? 

11. Werden Sie die finanzielle Unterstützung der Veranstaltung durch das 

Bundesministerium für Umwelt, Jugend und Familie rückgängig machen bzw. die 

bereits ausbezahlten Förderungsbeträge wieder zurückfordern, wenn der Verein 

"Vienna Point" mit einem Gewinn aus dieser Veranstaltung aussteigt? 

12. Finden Sie es vertretbar, wenn das Jugend- und Familienministerium gemeinsam mit 

Sponsoren, wie Z.B. der Wiener Eden-Bar bei einer Veranstaltung unter dem Titel 

"Unternehmen Familie" auftritt? 
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